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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Hükümlü Orhan İnce
İstanbul Ümraniye T Tipi Kapalı Cezaevi'nden Bodrum S Tipi Kapalı Cezaevi ne zorunlu
nakledilmiştir. Bu bilgi kendisine cezaevi yönetimi tarafmdan 9 Ocak 2023 tarihinde deklare
edilmiş olup, 10 Ocak 2023 tarihinde Bodrum S Tipi Cezaevi'ne apar topar nakledilmiştir.
Müebbetten yargılanmış olan tutsak Orhan înce'nin tahliyesine son 3 yılı kahnış olmama
rağmen hukuksuzca bir muameleye maruz kalmıştır. F tipi cezaevinde yeterli süreci geçMş
olmasma rağmen tek hücreli tecrit koşullarında S Tipi Cezaevi'ne gönderilmesi hak ihlalidir.
Tutsak Orhan înce'nin ablası ağır kanser hastası olup, anne babasmm bakmüna muhtaçtır.
Dolayısıyla ailenin bu ağır koşullarda ikamet ettikleri İstanbul ilinden Bodrum'a gitmeleri
mümkün değildir. Her tutuklunun en doğal hakkı olan ailesiyle görüşme hakkı dolaylı olarak
gasp edilmekte olup psikolojik şiddete maruz bırakılmaktadırlar. Orhan Ince'mn gerek
özgürlüğüne kavuşmasına üç yıl kalmış olmasma, gerekse ablasımn ağır kanser olması
nedeniyle ailesine yakm olan Ümraniye Cezaevi'ne tekrar geri göndenlmesı gerekmektedir,
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
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2) Orhan înce adlı yurttaşın, Ümraniye T Tipi Kapalı Cezaevinde Bodrum S Tipi Kapalı
Cezaevi'ne getirildiği iddiası doğru mudur? Bu iddialar doğru ise gerekçesi nedir?

3) Orhan înce adlı yurttaşın ailesinin İstanbul'da yaşadığı için tekrar Ümraniye Cezaevi'ne
götürülmesine yönelik talebi var mıdır? Varsa bu talebin akıbeti ne dunündadır?

4) Konu ile ilgili bakanlığımza hiç başvuru yapıldı mı?
5) Bakanlığınıza son 5 yılda usulsüz nakil ve hücrede tutulma konulan ile ilgili yapılan toplam

başvuru sayısı nedir?


